

路中间一只轮胎卡住小车底盘 大雨中冒出3个让人意外的棒棒

本报讯(记者 邹宇) 昨晨7点,成女士开车从加州往华新街方向行驶,突然,路中间出现一只轮胎。成女士目测一下,车能过,于是加大油门,打算从轮胎上驶过。但是,成女士觉得,车不对劲了!

路中间有只轮胎

“当时我正赶着去上班。”成女士说,从小区出来时,一拐弯上了主干道,她就看见路中间有只轮胎,“小车的轮胎,还有些新。”

车刚刚驶到轮胎位置时,成女士突然听到“咚”的一声,车身抖了一下。成女士说,她只是觉得可能是路面不平,也没在意。

车继续走,驾车的感觉越来越不对劲了。

往前行驶了2000米 车身抖起来了

成女士回忆说,大约朝前行驶了2公里左右,车完全无法开。

“怎么今天的路这么抖啊!”开着开着,车居然抖起来。不得已,成女士急忙打灯靠边停下。冒着雨,蹲在车边看:“哇靠!一只轮胎卡在车底了。”

轮胎卡在发动机的底板下,由于长距离的挤压和摩擦,轮胎已扭曲变形,一个合金的轮毂死死地顶住车底,另一头则抵着地面。

回头望去,车后已有长长一条黑色印记,

还有金属和地面摩擦的痕迹。

我们赶到现场时看到,虽然经过清洁工的清扫,路面上依然有清晰的轮胎痕迹。

成女士当时找来一根木棍使劲戳,可是轮胎卡太紧,根本无法戳动。

“这么大的雨,我就等着挨宰”

成女士无奈,只得报警求助。

此时雨慢慢下大。消防员和交巡警距离此处较远,这时几位路边的棒棒上来帮忙。

“我以为这些人会趁机加价。”成女士说,她当时估算了一下,以前单位的车坏了,请旁边的几个棒棒处理,每个人都给了50元钱。现在这时候,又是大清晨,路上又没几个人,又是大雨,而且自己又是女司机……就等着挨宰吧,“我想了想,3个人,起码也得150元钱,最多200元钱,不超过这个价,我也认了。”

另一个意外

3个棒棒冒着雨过来,打头的男子蹲在地上仔细看,第一句话就是:“这个不好弄。”

“你看要多少钱?”成女士希望直截了当。

“最少也得3个人,车起码也有一吨重,得把车抬起来,才能把卡在发动机下的轮胎给掏出来。”男子继续说:“这完全就是个力气活。”

“你就说个价钱,绕来绕去干嘛?”成女士有些火了。

男子用手把头上的雨水抹去:“前天早上,也有车在这里被轮胎卡住了,也是我朋友帮忙弄出来的。”

“难道说有人故意这样丢轮胎在路上,当陷阱害过往的车?这招太黑了!”成女士在心里骂了一句。然后转身掏出200元钱:“这些够了不?”

男子并没有接过成女士手中的钱。他转头招呼其他伙伴,“我们抬起一边,前面、中间和后面各一个人,我喊一、二、三,大家就往上抬。”

他又告诉成女士:“我们抬起来后,你就用木棍把轮胎戳出去。”

成女士点头,然后蹲在地上,“1、2、3!”车被抬了起来,蹲在地上的成女士急忙用棍子把轮胎戳出车底。前后只花了3分钟。

“把钱拿着。”成女士看到障碍排除了,一边朝男子递钱,一边打开车门。

男子只是用两根手指夹住了1张钱。

“这还差不多。”成女士说,她原本糟糕的心情稍微好了些,但男子接下来的一句话却让她有些意外。男子接过钱,转身递给身后的一个人说:“我们只收60元钱,你找40元给这位女士。”



后续

55岁的彭大姐被陌生男子抱起扔下8米高桥

这次经历让彭女士很受伤:害怕,我都不敢回去了

本报讯(记者 邹宇 实习记者 唐会余) 6月5号本报11版报道的《55岁的彭大姐被陌生男子抱起扔下8米高桥》让很多读者看了很揪心,3天过去了,彭女士的病情怎样?

“明天早上就要进行手术了。”彭女士说。从8米高的桥上摔下,彭女士的脊髓、腿部关节都受到了较严重的损伤。医院已经决定明天上午对彭女士进行手术。

彭女士曾经怀疑犯罪嫌疑人是否有预谋,“我现在都不敢回家了,真担心回家会不会被他(犯罪嫌疑人)给整出什么样的结果。”

不过她的朋友不认为有人针对性地加害彭女士:“你没什么仇人,也没多少钱,别人没理由加害你呀。”朋友分析,可能是当时犯罪嫌疑人情绪不好,下午6点的时段,桥上人不多。看到彭女士身材弱小,才突然有这样的举动。

明天就要做手术了,需要治疗费用七八万元。她已经离异,又是退休员工,一个月才千把块钱。家里的孩子才刚刚参加工作,收入刚够自己生活。虽然有医疗保险,但由于牵涉到案件第三方及犯罪嫌疑人,目前医保尚不能报销。

目前,钱只能靠自己朋友们东拼西凑才够。

有事找时报 新浪 weibo.com/qtime
660999999
腾讯 e.t.qq.com/qtimes2004

1.成女士上班路上看到一个“小车轮胎”,以为开过去没问题

2.车开了2000米,车身抖起来了

3.三个棒棒帮她抬起车,成女士用棍子戳出卡在底盘的轮胎



万科悦峰
CEREMONY

在离大自然更近的地方
让孩子学会与自然更亲密的相处

天然的爱,一种生活的鉴赏力

约4200亩照母山与约400亩市政公园都在不远处,
每天傍晚带着家人于山林漫步,花间浪漫,草地运动,
乐趣数不胜数。
更何况山林是一部自然教科书,能让孩子在玩乐中成长。

临近约4200亩照母山/约400亩市政公园*
1.2万m²风情园林美景/双向宽阔视野

万科大社区
万科悦峰
“圣地婚礼”

万科悦峰 金开大道中 城市公园装修大宅 面积约102~121m²舒适三房/实用四房
装修房 约7100~8900元/m²

万科城 <城峰> 组团阔景装修二/三房
两房约58~68万 三房约74~86万

万科悦峰 (023) 6301-5588 中国·重庆·两江新区·金开大道中

万科城 (023) 6308-6999 中国·重庆·两江新区·照母山